



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. XIII/2022. GODINA "C" 19. 6. - 3.7.2022.

**12. NEDJELJA KROZ GODINU
i 13. NEDJELJA KROZ GODINU**

Presveto Srce Isusovo, izvore svakoga dobra!



Na svetkovinu Presvetog Srca Isusova razmišljamo o Božjoj ljubavi koja nam je postala vidljiva u osobi Isusa Krista, po simbolu njegova srca. Srce je simbol ljubavi, pa je tako cijelo slavlje ove svetkovine u znaku ljubavi Boga prema nama, a Bog nam je to htio posvjedočiti u simbolu Isusova srca. O tome nam svjedoči apostol Ivan u svojoj Prvoj poslanici gdje veli: "U ovome se očitova ljubav Božja u nama: Bog Sina svoga jedinorođenoga posla u svijet da živimo po njemu. U ovome je ljubav: ne da smo mi ljubili Boga, nego – on je ljubio nas i posla Sina svoga kao pomirnicu za grijehе naše." (1 Iv 4,9-10) Mi smo našim grijesima proboli Isusovo srce koje je puno ljubavi za sve nas pošto se odlučio žrtvovati za naše spasenje. Boga ljubavi i milosrđa, Isus nam je najviše objavio kroz svoje probodeno srce. Kad je jedan vojnik, kako čitamo u današnjem Evanđelju, nakon Isusove smrti probo njegov bok, odmah je potekla krv i voda. To su simboli dva najvažnija sakramenta: Euharistije i krštenja. Po njima se duša preporuča i hrani za vječni život.

Pobožnost Srcu Isusovu jest najsigurnija i najkorisnija duhovnost.

Štovanje Srca Isusova jest najkompletnija ispovijest kršćanske vjere.

Srce Isusovo jest uzvišeni oblik one prave pobožnosti, koja se traži za naše vrijeme.

U Presvetom Srcu Isusovu nalazimo sintezu svih otajstava naše vjere.

RASPORED SVETIH MISA

(12. tjedan kroz godinu)

Pon.: 20.6. (u 7.30 sati)

Za + Marijetu Šola - Milica Ćurić
Za ++ Anicu i Ivu Knežević - Branka Ivančić

Uto.: 21.6. Sv. Alojzije Gonzaga

Sri.: 22.6.

Čet.: 23.6. (u 7.30 sati) Rođenje sv. Ivana Krstitelja (crkvena proslava)

Za ++ Iliju i Jozu Krišto - Jaka Krišto sa ob.

Pet.: 24.6. Presveto Srce Isusovo

11 sati - groblje Glavičice - Sveta Misa

Sub.: 25.6. (u 7.30 sati) Bezgrješno Srce Marijino

Za + sve pokojne - Mate Ćosić

Ned.: 26.6. (u 9 sati)

Za ++ Matu, Milicu, Dragu i Franjku Ivanda - Dane Perković

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 13. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 9, 18-24

Dok je jednom Isus u osami molio bijahu s njim samo njegovi učenici. On ih upita: "Što govori svijet, tko sam ja?" Oni odgovoriše: "Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći opet: da neki od drevnih proroka usta." A on im reče: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?" Petar prihvati i reče: "Krist - Pomazanik Božji!" A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju. Reče: "Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne." A govoraše svima: "Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti." Riječ Gospodnja.

Komentar: Bog svakoga od nas pita: "Tko sam ja za tebe?" i očekuje naš odgovor. Odgovorimo mu na to pitanje svojim životom, budimo mi sami odgovor. Vjera uvijek traži svjedočanstvo života. Ona nije istinita ako se ne odražava u svemu našem življenju. Molimo Gospodina za odlučnost i odvažnost kako bismo svoju vjeru uistinu životu

Uono vrijeme: Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred sobom. Oni odoše i udoše u neko samarijansko selo da mu pripreme mjesto. No ondje ga ne primiše jer je bio na putu u Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Jakov i Ivan, rekoše: »Gospodine, hoćeš li da kažemo neka oganj siđe s neba i uništi ih?« No on se okrenu i prekori ih. I odoše u drugo selo. Dok su išli putom, reče mu netko: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.« Drugomu nekom reče: »Pođi za mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.« I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.« Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

(13. tjedan kroz godinu)

Pon.: 27.6. (u 7.30 sati)

Luca Beljan za obitelj

Uto.: 28.6. Sv. Irenej, biskup i mučenik

-

Sri.: 29.6. (u 7.30 sati) Sv. Petar i Pavao

Za + Damjana Sablića - Obitelj

Čet.: 30.6. (u 18.00 sati)

Za ++ Antu Ružu, Milu i Ivu - Luka Beljan

Pet.: 1.7.

-

Sub.: 2.7.

18 sati: Vjenčanje: *Ivan Suša i Valentina Ćurić*

Ned.: 3.7. (u 8 sati)

Za ++ Lucu i Antišu Šarić - Obitelj

Za + Stanu Krivić - Iva Kutleša Mate

10 sati - *Missa pro populo* -

**NA 14. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI
U 8 i 10 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji Za Crkvu:

Branko Ljubičić 100 Eura, Iva Kutleša Mate 50 Eura

Za stepenice: Mate Šola Paškin 100 KM

Ženidbeni navještaj

U ime Božje i po zakonu svete majke Crkve sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti: *Ivan Suša* sin Dubravka i Marije r. Lovrić, mladić iz Livna i *Valentina Ćurić* kći Ante i Nade r. Dodig, djevojka iz Prisoja. Njihovo vjenčanje je 2.7.2022. godine u 18 sati u Prisoju.

Neka dragi Bog blagoslovi njihovu ženidbu.

Župljani župe Prisoje kroz godinu dana su darovali za stepenice 8295 KM.

Račun za stepenice iznosi 17 000 KM.

Svim župljanima od srca zahvaljujem na donacijama. Bog neka bude plaća i nagrada. Svi darovatelji se nalaze upisani u Župnom listu. Ukoliko sam negdje pogriješio ili nisam nekoga upisao ili krivo upisao molim nazovite i sve ću uredno ispraviti, Hvala.

SUSRET DUHOVNIH ZVANJA U PRISOJU 2022 GODINE

Na zadnju srijedu u mjesecu srpnju tj. 27.7.2022. u 11 sati biti će redoviti susret duhovnih zvanja rodom i porijeklom iz Prisoja. Dobrodošli.

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, svete sakramente ili za sve što je potrebno. Sve svoje obveze nastojte izvršavati prije ili nakon svetih misa. Krsni listovi i potvrde se vade osobno ili po dogovoru sa župnikom. Dakako da onaj ili ona kojima je potrebna potvrda dužni su se najaviti župniku a ne slati treće osobe koje na znaju informacije o traženoj osobi. Dostupan sam uvijek pri mobitelu. Hvala

NEDJELJNE SVETE MISE KROZ MJESECE SRPANJ I KOLOVOZ

Kroz 7. i 8. mjesec nedjeljne svete mise će biti u 8 i 10 sati. (Osim kada bude zlatna Misa fra Petra Ljubičića i slavlje Velike Gospe.)

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!